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Aan Minister VWS Deadline: 19-10-2022 

n ota Beantwoording Kamervragen over "de framing dat Groep 
Van Haga nepnieuws zou verspreiden" 

1. Aanleiding 

In de aanbiedingsbrief bij de antwoorden op de Kamervragen van het lid Van 

Haga (Groep Van Haga) over "de betaling Stichting Open Nederland aan Jaap van 
Dissel" bent u ingegaan op de aard en frequentie van de Kamervragen die door de 

indiener worden gesteld. In reactie hierop zijn door het lid Van Haga opnieuw 

Kamervragen gesteld. Daarnaast heeft de indiener een brief over dit onderwerp 

aan de Kamervoorzitter gestuurd (zie bijlage). 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt gevraagd akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording van de 

Kamervragen. De deadline voor de beantwoording is 19 oktober 2022. 

3. Kernpunten 

De indiener stelt meerdere vragen over uw opmerkingen in de eerdergenoemde 

aanbiedingsbrief. Ook wordt een eerdere uitspraak van de minister van Justitie en 

Veiligheid aangehaald. De indiener vraagt daarnaast of u zich wilt inzetten voor 

zijn persoonlijke veiligheid en of u wilt pleiten voor meer spreektijd voor de 

Kamerleden van de Groep Van Haga. 

In de beantwoording houdt u de lijn van de antwoorden op de Kamervragen over 

"de betaling Stichting Open Nederland aan Jaap van Dissel" aan. U geeft aan: 

- dat u het belangrijk vindt om Kamervragen van een goede beantwoording 

te voorzien; 

- dat u het niet gepast vindt dat er in de formulering van Kamervragen 

stellingen worden geponeerd over individuele personen, zonder dat 

daarbij rekenschap lijkt te zijn gegeven van de mogelijke negatieve 

effecten op de persoonlijke levenssfeer van betrokkenen; 

- dat u zich aansluit bij hetgeen de minister-president desgevraagd al over 

de uitspraak van de minister van Justitie en Veiligheid heeft gezegd; 

- dat het gehele kabinet zich inspant voor de veiligheid van politieke 

ambtsdragers en volksvertegenwoordigers; 

- dat initiatieven tot wijziging van het Reglement van Orde vanuit de Kamer 

dienen te komen. 
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4. Toelichting Datum 
3 oktober 2022 

a. Draagvlak politiek Kenmerk 

De indiener trekt de wetenschappelijke onderbouwing van veel aspecten van de RAS eO MANS LOSS EOE 
corona-aanpak en de intenties van hierbij betrokken bestuurders veelvuldig in 

twijfel. In eerder gestelde schriftelijke vragen over het COVID-19-beleid heeft de 

indiener herhaaldelijk stellingen geponeerd die aantoonbaar onjuist zijn. De 

uitlatingen van de indiener vinden weinig weerklank in de Kamer. Er is breed 

draagvlak voor de aanpak van de verspreiding van dergelijke desinformatie. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Voor het vertrouwen in het gevoerde COVID-19-beleid is het belangrijk dat 

onjuiste stellingen en uitlatingen worden weersproken. Door onder meer de NOS, 

Trouw en het Algemeen Dagblad is aandacht besteed aan de inhoud van de 

aanbiedingsbrief. Mogelijk leidt de beantwoording van deze Kamervragen opnieuw 

tot media-aandacht. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met de directie Bestuurlijke en Politieke Zaken 

(BPZ). 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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